

Zimska plesna šola v Mariboru

Odbor za plesno dejavnost pri MZKO Maribor bo letos prvič organiziral ZIMSKO PLESNO ŠOLO kot dopolnilo k že ustaljenim oblikam plesnega izobraževanja (Poletna plesna šola v Ljubljani, plesni seminarji, srečanja). Šola bo od 28. januarja do 2. februarja 1985 v prostorih nove študentske dvorane, Gosposvetska 83.

Zimska plesna šola je namenjena plesalcem, mentorjem oz. vodjem plesnih skupin, ritmičnih krožkov, koreografom in vsem ostalim, ki jih ples zanima ali so z njim tako ali drugače povezani. Prav tako priporočamo obisk šole učiteljem umetnostne vzgoje (osnove plesne vzgoje), saj bodo imeli obilo možnosti za praktično seznanjanje z različnimi plesnimi smermi, ki so v naših skupinah najbolj zastopane in ki razvijajo plesalčevo plesno-tehnično znanje (jazz ples, sodobni ples, klasični balet) in ustvarjalnost (ustvarjalni gib po metodah Rudolfa Labana), srečali pa se bodo tudi z elementi etničnih tradicionalnih plesov iz Afrike.

Ure jazza bo vodila Minka Veselič, koreograf in mentor skupine Magra, z Graham plesno tehniko, ki prihaja iz Londona Contemporary Dance School, nas bo seznanila Ksenija Hribar, diplomantka te šole in dolgoletna članica London Contemporary Dance Company ali Sinja Ožbolt, prav tako učenka te šole. Plesna pedagoginja Vlasta Kaurić bo seznanila vse, ki jih zanima plesna ustvarjalnost, z osnovami, zakonitostmi,

načeli in metodami za razvijanje plesne kreativnosti, kakršne je razvil Rudolf Laban. Vlasta Kaurić vodi v Zagrebu Školo za sodobni ples i ritmiku.

Čeprav so naše skupine predvsem sodobno usmerjene, je prav, da plesalci in mentorji spoznajo osnove klasičnega baleta, ki jih bo vodila Marjeta Greif, diplomantka beograjske baletne šole. Pod vodstvom Barbare Plečko bodo afriški plesi nudili obilico dinamičnih plesnih kombinacij in ritmov. Barbara je preživela dve sezoni med afriškimi plesalci v Senegalu in Gvineji. Ure bo s tam-tami spremljal Nino Mureškić.

V večernih urah bodo potekali razgovori o plesu, predavanja, predstavitve skupin, predvsem pa bodo zanimivi filmi o ameriških plesnih ustvarjalcih. Tako bomo v dveh večerih (29. in 30. januar ob 18. uri) videli filme o Marthi Graham, pionirki plesne moderne, Alvina Aileya, plesnega avantgardista, Alvina Nicolaisa in Mercea Cuninghama v filmu s sodobnim komponistom Johnom Cageom. Vesna Lavrač bo imela zanimivo in koristno predavanje o preventivi za plesalce (petek, 1. februarja ob 18. uri). Natančen program o dogajanju na Zimski plesni šoli bomo objavljali prihodnji teden, ko bo šola že pričela z delom.

Odbor za plesno dejavnost
pri MZKO Maribor

VEČER
Petek, 25.1.85